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Αποθρασυνόμενοι από τη στάση
ανοχής του Υπουργείου Παιδείας σε όλη την κλίμακα της διοικητικής του ιεραρχίας και αξιοποιώντας τις
πρόσφατες απαράδεκτες  δηλώσεις του υπουργού Λοβέρδου (ο οποίος εισήγαγε τη θεωρία των δύο άκρων
στην εκπαίδευση και δεν δίστασε να ταυτίσει το φασισμό-ναζισμό με τον κομμουνισμό) τα φασιστοειδή της
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στη Δυτ. Θεσσαλονίκη, που συγκρότησαν ψηφοδέλτιο με τίτλο "Εθνικιστικό
Μέτωπο Εκπαιδευτικών", έριξαν τις μάσκες τους.

Τα 2 φασιστοειδή της εκπαίδευσης φιλοξενούνται στο επίσημο site της ναζιστικής-εγκληματικής
Χρυσής Αυγής, όπου έδωσαν συνέντευξη-πραγματικό περιβόλι.

Προαναγγέλλουν, μάλιστα, και την ίδρυση πανελλαδικής φασιστικής παράταξης σε πρωτοβάθμια και
δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Και τι δεν λένε στη συνέντευξη, αφού πρώτα δεχτούν τα συγχαρητήρια των  ναζιστών της Χρυσής Αυγής:

Γίνονται κήρυκες του ρατσιστικού μίσους και της ξενοφοβίας ξεσπαθώνοντας ενάντια στους μετανάστες,
παιδιά των οποίων φοιτούν και στα σχολεία τους.

Επαναλαμβάνουν τη γνωστή φασιστική καραμέλα, ότι δεν είναι τάχα ναζιστές, αλλά πατριώτες. Η
πατριδοκαπηλεία (το «πατρίς-θρησκεία-οικογένεια» της χούντας) ήταν πάντα γνώρισμα των φασιστών, αλλά οι
πολιτικοί τους πρόγονοι –ταγματασφαλίτες και γερμανοτσολιάδες- μπήκαν στην υπηρεσία των ναζιστών
κατακτητών της πατρίδας μας και μαζί τους ματοκύλισαν το λαό που πάλευε ενάντια στους κατακτητές μέσα
από το ΕΑΜ.

Η πραγματική πατρίδα του φασισμού είναι τα κέρδη των αφεντικών τους, τα κέρδη των καπιταλιστών,
αυτούς υπηρετούν και από αυτούς στηρίζονται. 
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Ο γνήσιος λαϊκός πατριωτισμός καμιά σχέση δεν έχει με το εθνικιστικό μίσος κι ο λαός μας όταν χρειάστηκε το
απέδειξε.

Αποκαλύπτουν, ακόμα, τα φασιστοειδή, ότι έχουν και το σχετικό φασιστικό παρελθόν δράσης, το οποίο
προφανώς επιβραβεύτηκε για τον έναν με τη θέση του Διευθυντή Δημοτικού Σχολείου που σε λίγο θα κρατήσει
και τον πέλεκυ της αξιολόγησης ενώ ο άλλος προερχόμενος από τα σπλάγχνα του παλιού κυβερνητικού
συνδικαλισμού, ως στέλεχος της ΔΑΚΕ, υπήρξε πρόεδρος του Συλλόγου Δασκάλων Χαλκιδικής, αιρετός της
ΔΑΚΕ στο ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής και αντιπρόσωπός της στα συνέδρια της ΔΟΕ.

Οι χρυσαυγίτες αποτελούν γέννημα θρέμμα του καπιταλιστικού συστήματος, επιχειρούν να εισβάλλουν και
στην εκπαίδευση για να σπείρουν το ρατσιστικό μίσος στους δασκάλους και στα παιδιά του λαού μας.

Δεν πρέπει να το επιτρέψουμε. Ο φασισμός-ναζισμός δεν είναι μια ακόμα ιδεολογία. Είναι το ίδιο το
έγκλημα.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι απομονώστε τους ναζιστές της Χρυσής Αυγής! 

Το ναζιστικό δηλητήριο του ρατσισμού δεν έχει θέση στα σχολεία! 

Δείτε εδώ την ανακοίνωση του Π.Α.ΜΕ. Εκπαιδευτικών Θεσσαλονίκης
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